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Axis: új hálózati kamerák H.264 technológiával 

SAJTÓKÖZLEMÉNY
 

Az Axis Communications, a hálózati videorendszerek piacának világszinten vezető
1
 gyártója a 

hálózati kamerák új generációját mutatta be, amely kiemelkedő képfeldolgozási teljesítményt és 

képminőséget nyújt a többszörös H.264-stream segítségével. A kompakt kialakítású AXIS P3301 

hálózati kamera tökéletes megoldás a speciális minőséget és hatékonyságot igénylő beltéri 

felügyeleti rendszerekhez.  
 

„A H.264 a legújabb áttörés a tömörítési technológiában: kiváló képminőséget nyújt kis  sávszélességen, ezáltal 

megfelel a piac hatékony tárolásra vonatkozó igényeinek” – nyilatkozta Anders Laurin, az Axis Communications 

ügyvezető alelnöke. –„Ennek a tulajdonságnak, valamint a diszkrét megjelenésnek, az egyszerű telepítésnek és az 

intelligens videofunkcióknak köszönhetőn az AXIS P3301 hálózati kamerák kategóriájukban a legjobbak a 

piacon” –  folytatta Laurin. 
 

Az AXIS P3301 fix dome hálózati kamerák különösen alkalmasak a kiemelt figyelmet igénylő beltéri környezetek 

– például a kiskereskedések, bankok, kormányzati épületek, iskolák, egyetemek és repterek – diszkrét 

videofelügyeletéhez. Kiváló képminőséget nyújtanak a progresszív szkennek és a széles dinamikus tartománynak 

köszönhetően, ezáltal éles és tiszta képet adnak a jól és a gyengén megvilágított területeken egyaránt. Egyidejűleg 

több, H.264 és Motion JPEG videostream is továbbítható teljes képkockasebességgel, vagy egyénileg kialakítva a 

különböző minőségi és sávszélességi kritériumok függvényében. 
 

Az alap AXIS P3301 hálózati kamera különlegesen erős műanyag borítással, míg az AXIS P3301-V kemény, 

fémalapú, vandálbiztos házzal rendelkezik, így kifejezetten alkalmas a nagy kockázatot jelentő környezetben való 

alkalmazásokhoz. A PoE (Power over Ethernet - IEEE 802.3af) funkciónak köszönhetően a kamera a hálózati 

kábelen keresztül kapja az energiaellátást, így nincs szükség külön tápkábelre és a telepítési költség is 

alacsonyabb.  
 

Az AXIS P3301 hálózati kamerák olyan intelligens videofunkciókkal is rendelkeznek, amilyen például a 

továbbfejlesztett videoalapú mozgásérzékelés, hangérzékelés, valamint a kamerarongálási kísérletek – például a 

letakarás vagy befestés – észlelése. Ezek a kamerák a piac legfejlettebb biztonsági és hálózatfelügyeleti 

tulajdonságait kínálják: állandó teljesítményű HTTPS titkosítást, IEEE 802.1X hitelesítést, IPv4/IPv6 

protokollváltozatokat és szolgáltatásminőség-kezelést (QoS). 
 

Az AXIS P3301 hálózati kamerákat az AXIS Camera Station, valamint az Axis Application Development 

Partner program révén az iparág legnagyobb videofelügyeleti szoftvergyűjteménye támogatja. A készülékek 

2008 harmadik negyedévében kerülnek forgalomba az Axis disztribútori csatornáin keresztül. 

 

 
 

Megjegyzések a szerkesztőknek 
1 
Az Axis Communications vezeti a hálózati videorendszerek globális piacát: a hálózati kamerák piacán 32 százalékos a 

részesedése. A  hálózati kamerák világpiaca 2009-re várhatóan meghaladja az egymilliárd dollárt. Az IMS Research 

(www.imsresearch.com) legfrissebb, ‘The World Market for CCTV and Video Surveillance Equipment 2007 Edition’ (A 

CCTV és videomegfigyelő berendezések világpiaca) című, 2007 decemberében kiadott piaci jelentése szerint a hálózati 

kamerák piacán az összetett éves növekedési ütem (CAGR) az elkövetkező három évben több mint 40 százalék lesz, így a piac 

összértéke 2010-re eléri a másfél milliárd dollárt.  
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2 
IMS Research: ‘The World Market for CCTV and Video Surveillance Equipment 2007 Edition’ (A CCTV és 

videomegfigyelő berendezések világpiaca, 2007. december)
 

 

Az Axis-ról 
Az Axis olyan IT-vállalat, amely hálózati videó megoldásokat kínál professzionális felhasználók számára. A cég a világ vezető 

szolgáltatója a hálózati videórendszerek piacán, az analógról digitális megfigyelő-rendszerekre való áttérés úttörője. Az Axis 

innovatív és nyílt technológiai platformokra épülő termékei és megoldásai a biztonsági felügyeletre és a távfelügyeletre 

koncentrálnak. A vállalatot Svédországban alapították, napjainkban világszerte 18 irodát működtet és több, mint 70 

országban van jelen partnerei révén. Az 1984-ben alapított céget a Nordic, a Mid Cap és az Information Technology 

tőzsdéken jegyzik. Bővebb információért látogasson el a www.axis.com oldalra.  

 

Az Axis hazai disztribútorai: 

• Anixter – www.anixter.hu 

• Aspectis – www.aspectis.hu 

• HRP – www.hrp.hu 
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